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Baybars, birinci hafta 218, ikinci hafta 

184, üçüncü hafta ise ilk iki haftada 

okuduğu kitapların yarısı kadar sayfa 

kitap okuyor. Buna göre Baybars, üç 

haftada kaç sayfa kitap okumuştur? 

Bir toplama işleminde birinci toplanan 

158, ikinci toplanan 279 ve 

üçüncü toplanan, ikinci toplananın 

92 fazlası ise, toplam kaçtır? 

867 > A > 492 eşitsizliğine göre, A 

yerine gelebilecek en küçük ve en 

büyük doğal sayıların farkı kaçtır? 

285 sayısının yüzler basamağındaki 

rakam 3 artırılıp, onlar basamağındaki 

rakam 8 eksiltilirse yeni elde ettiğimiz 

sayı ile 297 sayısının toplamı 

kaç olur? 

Saliha, 419 sayısını ABC şeklinde 

sembolle yazıyor. 

Buna göre, Ela CAB - ACB işleminin 

sonucunu kaç olarak bulur? 
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İstanbul, Konya arası 638 km’dir. 

Saatte 88 km hızla giden bir otobüs 

Ankara’dan hareket ettikten 4 saat 

sonra arızalanıyor. Otobüsün Konya’ya 

varabilmesi için daha kaç km gitmelidir? 

yol gitmesi gerekir? 

7 yüzlük 4 onluk  oluşan sayı 

ile 4 birlik 7 yüzlük 2 onluktan oluşan 

sayının toplamlarının yarısı kaç eder? 

2AA7 sayısının rakamlarının toplamı 

19’dur. Buna bu sayının 945 eksiği 

kaçtır? 

İki otomobil aynı anda aynı yerden 

ters yönlere doğru hareket ediyorlar. 

Birinin hızı saatte 82 km, diğerinin ise 

97 km’dir. 6 saat sonra aralarında 

kaç kilometre uzaklık bulunur? 

Bir kare ile üçgenin kenar uzunlukları 

birbirine eşittir. Kare ve üçgenin 

çevre uzunlukları toplamı 784 cm 

olduğuna göre, üçgenin çevresi kaç 

cm’dir? 


